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Jlekuusi 7. Heonipenenéuupiii nurerpasn. 3ameHa nepemenHoii. (15.10.2024)
. A. Quaumoros

KPATKUN KOHCITEKT
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/ de inz+ C
——— = arcsinx
V1= x2?

d
/1_:;:2 =arctgz + C

IIpumep:
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_ x dx = . d CL“d =92 ~3( m:2 L3+l _
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3ameHa 1IepeMeHHOIt

z = g(y)
/f(g(y)) -g'(y)dy = | dz =d(g(y)) | = /f(x)dw
~ T dx = g'(y)dy

Tunel 3aMeH

1. Jluneitnasi, nns y = ax + b, paboraer Bcerma

y=2zr+3
dy = d(2x + 3) dy 1 . sin(2z + 3)
/COS(2$+3)dx— dy = 2da —/Cos-2_2.s1ny+0—2+c
dy _
5 = dxr
2. Tpuronomerpudeckast

Warerpan Buga fsinm zcosh z dx, m,k € Z

Ecnan

m - HEYeTHOe => Y = COS T

k - meuernoe = y = sinx

m, k - deTHbIe = HCHOAB3YyeM (OPMYJIbI HOHUYKEHHs CTEIICHH: COS> T = %, sin? x =

1—cos 2z

Yy =sinx 3 sin
/sin2xcosx dr = | dy = d(sinx) :/y2 dy:yf_kcz
3 3
dy = cosz dx

Sx

+C

3.Cremnrennas

Wurerpan sujia /f(a?”) 2" dx, samena y = 2"
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y = 23 z=2y+1
dy = d(z3) dy dz=4d(2y+1)
3 . 2 — — - —_ =
/008(21: +1)-2° dx dy = 322 dz /COS(Qy +1) 3 dz = 2dy
% =22 dx i; =dy

1 d 1 1 1
:/cosz-g-22:6/coszdz:GSinz+C:651n(2x3—|—1)—|—C

Wuorma mMoxkHO mportre:

z=22%+1
= 3 d 1 1
/(:08(23:3 +1)-2* de = Zz _ ;l(?;;%—xl) = /cosz . FZ =3 sinz +C = 6 sin(22® +1) + C
% = 22dx

4.Jlorapudmuyeckast
Unrerpan suna [ f(Inz) - 1 dz, samena y = Inx

d
:/ i =arctgy + C = arctg(1 +Inz) + C

/ 1 do — y=Inx
s(1+Inz) | dy=1da 1+ 92

NuaTerpupoBanue 1mo 4acTsaM

@opmyiia npousBogHON npoussedenust: (uv) = u'v+uwv’ = w' = (w) —u'v
IIpounrerpupyem u seromunM, uro [ f/'(z) de = f(x) + C:

/ w@)(z) dz = u(z) - v(z) — / o (2)v(z) dz

Koncranry He nuinem, 1oToMy 4TO B 00€MX 4YaCTdAX PAaBEHCTBA €CTh 3HAK MHTerpaJa. bosee

KOPOTKas 3allHCh:
/ !/
/uv da::uv—/uvdx

DTO GopMYAG UHMELPUPOBAHUA 1O YACTILAM.

Nuorya B iuTepaType MOXKHO BCTPETHUTD JIpyTyio hopmyity. Benomunm, aro d(f(z)) = f'(x) dx.
Buaunr v/ dz = dv, a v/ dz = du: [u dv = wv — [v du. Opnako, sra dopma Heya00HA HpPH
peleHnn 3a1a4.

Cocrasum Tabuuity GyHKIuii u 1 v Tak, 9ro GyHkiun u(z) upu uddepeHupoBaHI yIIpo-
maoTesd, a QYHKIUN v(z) He yXy/IIaoTCs:
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ITpumepnr

/xsinx dr =

/lnx dr =

/emcos:c dr =

:>2-/(cos:1;)-e$

I.A. ®uimmmoHOB

ydobro dugdepenyuposams | ydobHO urmMe2PUPO8aMH
z" e’
Inx sin x
arcsin x CcosT
arctg x"
sin x
cos T
ex

=sinx

o1 :x-(—cosg:)—/l-(—cosx)dx

—:ccos:c—i—/cosx dr =

= —xcosx +sinz +C

u=Inx

v =1 1

;1 =x-lnz— | —~zdr=xz-lnz— [ ldzr=xz-lnz—x+C
u T x

v=u=1

U = COST U= —sinz
/ x / T
v =€ . v =

/ . =cosz-e’ — [(—sinz)- e’ dr = ,
u' = —sinzx u' = coszw
v=e" v=e"

=cosz-e’ + (—sinx-e* — [(cosx)- e dr )

U3HAYAJIbHBIA uHTEerpaJ

. cosx et —sinx - e*
dx =cosz-e* —sinz-e*¥ = /(cosa:)-exda:—
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